

## CORRECTIONS

In the Review Article entitled “Perioperative management of patients who are receiving antiplatelet therapy: a case-based, evidence-informed approach” published in the December 2018 issue (Pol Arch Intern Med. 2018; 128 (12): 771-778 doi:10.20452/pamw.4403),

On page 772, the following sentence was added at the end of the “Estimating adverse cardiovascular risk” section: “For each type of surgery, the risk was higher in the group who had surgery 1.5 to 6 months after stenting.”

On page 775, in Table 3, the sentence “Continue ASA around the time of surgery” in the right-hand column was edited as “Continue ASA around the time of surgery (withholding on day of surgery and 1-2 days postoperatively)” in lines 4, 5, 6, and 7.

On page 776, in the “Management of patients with a coronary stent who need urgent surgery” section, wrong values for confidence intervals have been provided. The sentence “Rates of adverse events were high for cardiovascular outcomes (4.6%; 95% CI, 0.8–9.0), stent thrombosis (1.3%; 95% CI, 0.4–5.0), major bleeding (7.4%; 95% CI, 0–37), and death (3.5%; 90% CI, 0–6)” should have read “Rates of adverse events were high for cardiovascular outcomes (4.6%; 95% CI, 2.5–7.3), stent thrombosis (1.3%; 95% CI, 0.3–3.0), major bleeding (7.4%; 95% CI, 2.8–14.1), and death (3.5%; 90% CI, 1.7–5.9).”

The article is correct at [www.pamw.pl](http://www.pamw.pl).